

公交司机甩下一车乘客

事情缘起一个小纠纷,公交公司已对该司机进行处理

事由:因为不允许乘客从前门下车,公交车驾驶员与乘客发生了争执。在争吵20分钟后,这位女驾驶员突然丢下乘客,关闭空调弃车而去。20多位乘客等待近10分钟,才换乘下一班公交车离开。接到投诉的南京市公交公司表示,已经对该司机作出停班处理,并将予以下岗处分。

调查

“乘客要从前门下车固

然不对,但驾驶员丢下这么多乘客自己走掉,这也太过分了。”目睹整个事情经过的市民张女士语气有些激动,“差点让我误了火车。”张女士告诉记者,前天下午5点半左右,她在嫩江路站上了32路公交车。车停靠在商会大厦黄金楼站时,站在车前门附近的一位中年女乘客要从前门下车,被女驾驶员拒绝。争执了几句后,两人就吵起来了,“骂得很难

听。”最终,乘客强行下车,走到门口时却被驾驶员关门夹住,“夹了两次。”在争吵20多分钟后,驾驶员突然拿起工牌,关闭空调,一言不发下车就走。张女士说,驾驶员招呼都没打,乘客们不知道她去哪里了。20多名乘客,包括几位老人在闷热的车里呆了近10分钟后,才换乘下一班32路车。“其实这么小的事情,相互谦让下就没事了。”张女士认为乘客和驾

驶员当时都太不冷静。昨天中午,记者联系到南京市公交公司时,对方表示早晨就接到了乘客的投诉。管辖32路车的公交公司第八客运部车队杨队长说,我在电话里告诉投诉人,“我们现在就让她停班,明天你就看不到她开车了。”在对事件进行调查后,这位驾驶员承认当时是因为赌气,才丢下车自己跑到客运站的,后来又回到车上把车开到站

里。杨队长认为,“这件事性质很恶劣,不光是丢下乘客不管的问题,万一有人将车开走怎么办?酿成事故怎么办?”据介绍,公司下一步将对这位驾驶员进行下岗处理,即停止其工作,每天到车队学习规章制度,根据其态度再决定是否恢复其岗位。公司会就这件事对全体驾驶员进行教育,提高驾驶员素质,以杜绝乘客不满意事件的发生。 快报记者 常毅

正洪街广场 树木“渴”死啦!

炎热的天气,人可以到室内避暑,可树木却只能在烈日下暴晒。昨天记者在新街口商圈步行街观察到,位于路中央的杜英叶片都已卷曲干枯,濒临死亡。新街口商业步行街管理办公室相关负责人表示,现在是非常时期,这批树的日灌溉量提高到了8吨,希望能缓解旱情。

在正洪街广场的周边市民可以看到,新百、中央等百货大楼之间,种植着不多的景观树木,这些树的品种主要是桂花和杜英,但这些树木目前的生长状况都不是很好,很多树木都处于缺水状态,一棵杜英的叶片甚至卷曲干枯,生命岌岌可危。

“因为正洪街广场的地表温度实在太高,再加上树木本身生长的土层不够营养,目前这些树的确存在干旱的情况。”据新街口商业步行街管理办公室的陈主任介绍,周围全是花岗岩地面,再加上玻璃幕墙反射,空调排出的热气,新街口附近的地表温度比其他地方都要高起码5℃以上,他们也非常重视这些树木的生长情况,但夏季并不是树木补肥的季节,所以目前只能加强灌溉。

据悉,为了缓解旱情,这30棵景观树的日灌溉量增加到了8吨,这个灌溉量是其他季节的十多倍。“其实灌溉只能暂时维持树木的现状,要想长得好,最关键的是改变土层。”据该办公室专门负责绿化养护的汤科长介绍,因为大部分树是盆栽,树木的根系不发达,土壤养分不够,而就算是栽种在树坑里的,由于新街口地块的管线以及施工建设太多,土层已经变得像建筑垃圾,想要养好树木也是先天不足。 快报记者 陈岚

南京地铁部分标识有点乱

地铁公司承认一些标识不规范,将尽快进行整改

事由:“南京地铁上的一些标识很不规范,‘人的动作’图形竟跑到红色的禁止图形上,让人产生歧义。”昨天,南京市民黎先生反映了此事,并建议有关部门尽快纠正,“南京是一个大都市,标识应与国际接轨。”

调查

黎先生是一家广告公司的设计员,虽然地铁1号线建成并运行了快1年时间,但他乘坐并不多。“坐得少,才让我感觉到新鲜,每次都特别地打量它。”黎先生说,“也许是职业的缘故,前几天,我注意起地铁上的标识来,越看越觉得有些地方不

对劲。后来,我用相机把一些标识拍摄下来,带回家仔细研究,发现一些标识的确很不规范。”

比如:禁止吐痰的标识,外面是一个红色的圆圈,里面是黑色的人形图案,圆圈中间有一条红色的斜线。“乍一看没什么不妥,但红色的斜线并没有覆盖在人形图案上面,从视觉上让人觉得没有禁止人随地吐痰的行为。”黎先生说,“禁止手扶车门”、“请勿饮食”等标识,上面代表“禁止”意思的红色斜线都没有覆盖住黑色的图案。

黎先生说,“禁止”红线没有覆盖动作图案,差别虽小,可意思相差甚远。红线没



地铁标识红杠在图案里面



火车站的标识红杠盖住了图案

覆盖的,完整的行为图形就呈现出来,视觉上就是不受约束。如果把“禁止”红线比作法规,人的动作图形在其上,那‘法规’还有什么意思呢?”

记者随后到地铁站和车厢内进行了实地调查,发现黎先生反映的情况的确存在。记者看到,“禁止吸烟”

的标识则是红圈里一根点燃的香烟,圈内的一条红色斜线并没有覆盖在香烟图案上,将香烟切断。而且在图形的下方只有“禁止吸烟”的汉字,没有英文注释。

记者随后又来到南京火车站,车站售票大厅“禁止吸烟”的标识为黑色的方框,方

框内一根黑色的点燃的香烟,一条红色的斜线覆盖在香烟图案上,将烟一分为二,在整个图形的旁边有红色的“禁止吸烟”的汉字,汉字下方是黑色的英文注释。

南京市质量技术监督局工作人员告诉记者,南京地铁车厢和车站的标识的确存在问题,主要是不符合国际标准,质监局已要求地铁公司尽快纠正。南京地铁公司工作人员说,地铁站和车厢内的标识是由香港一家公司统一制作的,采用的是香港标准,这位工作人员承认:“有些标识的确不规范,目前地铁公司正在对发现的问题进行整改。” 实习生 曹凌云/摄

只见巍峨峭壁,高耸云天,鹰击长空,山风劲道,深涧飞流,百丈云梯,山道绵延,不见应酬,红绿灯和股市行情。



CADILLAC SRX
WWW.CADILLAC.COM.CN
凯迪拉克销售热线:800-820-1802

凯迪拉克SRX卓越全路况性能,随心所欲,豪情尽释。凯迪拉克SRX豪华SUV,4.6升Northstar北极星V8引擎,强悍澎湃的动力,助你恣意驰骋,特别配备Sigma运动底盘,MRC悬挂系统和StabiliTrak,纵然前路万般崎岖,一样从容应对,更有UltraView Plus超大全景观双排天窗,0.52平方米的露天空间,视野开阔广袤,坐拥高天流云……无出其右的全路况性能与豪华装备,当然令阁下无往不至,无限开怀。



Cadillac
凯为天下主